

Egymilliárd pluszt kap a kormánytól az egyetem

BUDAPEST, SZEGED. A két évvel ezelőtt már jóváhagyott 650 millió forinton túl most újabb egymilliárd forint támogatást kapott a kormánytól a jogi kar épületének bővítésére a szegedi egyetem – jelentette be az igazságügyi miniszter. *Trócsányi László* elmondta, hogy ez a fejlesztés is azt mutatja: nem igaz az az állítás, hogy a kormányzat büntetné Szegedet. Kiemelte: a kormányzat fontosnak tartja a jogászképzés fejlesztését, és különös figyelmet szentel a vidéki jogászképzésnek. Az idén szeptemberben induló felújítás idején a jogi kar bérelt épületekben működik majd. **2.»**



Szeptemberben kezdik a jogi kar épületének felújítását. FOTÓ: KARNOK CSABA

Újabb milliárdot adott a kormány az egyetemnek

Több mint egymilliárd forinttal támogatja a kormány a Szegedi Tudományegyetem Állam- és Jogtudományi Kara épületének felújítását. Erről Trócsányi László igazságügyi miniszter beszélt Budapesten hétfőn.

BUDAPEST, SZEGED MUNKATÁRSUNKTÓL

A két évvel ezelőtt már jóváhagyott 650 millió forinton túl most újabb egymilliárd forint támogatást kapott a kormánytól a jogi kar épületének bővítésére a Szegedi Tudományegyetem – jelentett be az igazságügyi miniszter hétfőn Budapesten. *Trócsányi László* elmondta, hogy így már 1 milliárd 650 millió forint használható fel a legmodernebb infrastruktúra kialakítására. Az MTI tudósítása szerint a miniszter elmondta, hogy a szeptemberben induló felújításnak köszönhetően a 21. századi felsőoktatás követelményeinek megfelelő infrastruktúra jön létre. Ez a fejlesztés is azt mutatja: nem igaz az az állí-

tás, hogy a kormányzat büntetné Szeged városát – tette hozzá. *Trócsányi László* kiemelte: a kormányzat az ország versenyképessége szempontjából fontosnak tartja a jogászképzés fejlesztését, és különös figyelmet szentel a vidéki jogászképzésnek. Ma a 6200 joghallgató közül csaknem hármezer az öt vidéki jogi kar valamelyikén tanul; utóbbiak tanulmányait 2016 óta évente 250 millió forinttal támogatja a kormányzat, jogászösztöndíj-programokkal.

Elmondta azt is, hogy további 250 millió forint jut évente kutatások és oktatásfejlesztési projektek támogatására, így országosan már több mint kétmilliárd forintnyi külön támogatáshoz jutott a jogászképzés az elmúlt években. A jogi karok infrastruktúrájának áttekintésekor állapította meg a kormány, hogy a szegedi karnak otthont adó épület rekonstrukcióra szorul. Ezután született meg a döntés a támogatásról – tette hozzá. A felújítás idején a kar bérelt épületekben működik majd.